

一位去京一位来石 双双大意丢包

好心司机捡到并归还 俩失主喜笑颜开

本报讯(记者 李兵)火车站,是城市的重要交通枢纽,无论是出差还是来石工作学习,很多人都会选择通过乘坐公交车到达或离开火车站。昨日上午,先后有两位市民给本报记者打来电话,讲述了他们在乘车时发生的小意外。

市民张先生给记者打电话时刚刚从北京赶回石家庄,他告诉记者,在9月6日15时许,他来到石家庄火车站准备去北京出差。“我在掏钱买火车票的时候,才发现钱包丢了。”张先生说,钱包里装着大量的证卡和一些现金,由于不知道丢在了哪里,着急去北京的他只好先办理了一张临时身份证买票坐上了火车。

到达北京后,张先生接到家人打来的电话,得知钱包被人找到了。原来,张先生当天乘坐556路公交车去的火车站,其钱包正是掉落在了车上的一个座椅旁边。司机程

永涛捡到钱包后,通过查看里面的身份证信息发现自己有个同事与张先生是同一个村的人,便通过同事与张先生的家人取得了联系。

得知钱包已经被司机妥善保管,张先生松了一口气。昨日一回到石家庄,他立刻到公交路队领回了钱包,并向好心的司机连连道谢。

与张先生的行程相反,在石家庄某高校就读大二的温佳旭同学,是坐着火车于昨日一早到达石家庄火车站的。在和同学坐上一辆15路公交车后,温佳旭来到位于桥西区的学校。然而,还没走到宿舍,他发现自己的黑色背包不见了。

想到背包里装着自己的各种证件和1800元生活费,温佳旭立刻就着急起来。一番回想之后,温佳旭感觉背包应该落在了之前坐过的公交车里。为此,他通过公交服务

热线联系到15路车所属的9路车队,向工作人员说明了情况。很快,工作人员回复,他的书包在路队办公室里。

不久之后,温佳旭赶到路队,见到了捡到背包的司机杨国基。杨国基表示,他开车回到终点站后,在车厢里发现了无人认领的背包,通过里面的证件看到温佳旭的学校就在附近,就把背包送到路队办公室,等待失主前来认领。

“我的生活费和学生证要是都丢了,会给我的学习带来不少麻烦,真是太谢谢杨师傅了!”在因自己粗心大意丢了背包而不好意思的同时,温佳旭向杨国基等人表达了深深的谢意。



歌咏奔放的生活 祝福祖国

“润江一号·2019迎双节——名家诗人雅集”省会举办



■激情朗读《祖国诗篇》。

本报讯(记者 苗静 通讯员 张一鸣)为庆祝中华人民共和国成立70周年和即将到来的中秋佳节,9月8日,由《燕赵晚报》和河北省作协诗歌艺委会、河北省文学艺术研究会联合主办的“润江一号·2019迎双节——名家诗人雅集”在省会开发区举行。

来自省会各地的诗人和名家王军旗、师爽、陈德胜、魏永春、胡茗茗、施施然、杨凤虎、邢建军等40余人齐聚一堂,以诗歌朗诵和歌唱的方式,抒发人们对美好生活和生命的赞美,共同迎接中华人民共和国成立70周年和中秋佳节的到来。

朗诵会分为“致敬青春”“热爱生命”“祝福祖国”和“奔放的生活”四个乐章,由省台知名节目主持人天杨、海文联袂主持。与会诗人和名家先后登台,深情诵读和演绎了海子、林清玄、朱自清等名家作品和诗人自己的诗作,赢得了现场诗人名家及前来观看市民的热烈掌声。

朗诵会现场,主办方向与会人员赠送了近期出版的《河北文学》《谭园》等杂志。河北省文研会常务副会长兼秘书长、《河北文学》总监张沛君表示,将会虚心接纳各位名家和领导的叮嘱和建议,按照纯文学刊物的标准,做好《河北文学》的各项编辑工作,继续为文研会会员和广大文学作者服务。

河北省作家协会副主席、第三届鲁迅文学奖获得者郁葱,将自己与著名诗人张学梦合著的《祖国诗篇》赠送给与会人员。郁葱对来自各地的诗歌写作者及文化名人表达了谢意和诚挚的祝福,希望大家努力耕耘,多出佳作,积极抒发广大人民群众对新中国的热爱和对人生的真挚情感。



■俗语说,远亲不如近邻,作为一街的两邻,9月9日,在第35个教师节来临之际,为表达对广大“辛勤园丁”的关爱之情,河北双合口腔为栗胜路小学的教师们送去了一份特殊的礼物——“健康公益套餐”。 本报记者 李惶 张海强 摄影报道



■第35个教师节来临之际,新乐市对困难教师进行走访慰问。大岳镇书记袁英杰一行慰问大岳学区困难教师王占敏,为其送去了米面油等生活必需品。(马鸿亮)

“飘飘欲仙”的俩人撞见民警

本报讯(记者 董世杰 通讯员 郭建刚)9月6日,石家庄市鹿泉区的王某和魏某在吸食完冰毒后,应朋友之邀,准备下馆子撮一顿。不承想,在去饭店的途中,异样举动被民警识破,二人只得束手就擒,一人被强制隔离戒毒,另一人被拘留10天。

自“亮剑2019”专项行动开展以来,石家庄市鹿泉区公安局铜冶派出所不断加大对外区流动人口和出租房屋的清查力度。9月6日18时30分左右,该所民警到铜冶镇某小区附近清查出租房屋时,在便道上发现两名迎面走来的年轻男子精神恍惚,走路摇摇晃晃,说话时言语癫狂。两名男子看到民警后神色慌张,相互一使眼色,扭头就跑。民警见状立即追赶,并将二人控制。

在盘查过程中,二人有意隐瞒真实

身份,拒绝接受民警的核查。民警决定将其带回派出所做进一步调查。经查,两名男子王某(男,33岁)、魏某(男,32岁)均是鹿泉区寺家庄镇人,二人吸毒成瘾。民警对其进行尿检,检测结果均呈阳性。

经讯问,王某、魏某对当日17时许,到鹿泉区寺家庄镇某村村西河沟偏僻处吸食“冰毒”的违法事实供认不讳。

另据两名违法嫌疑人供述,二人因吸食毒品多次被公安机关打击处理。当日,二人吸食“冰毒”后,受朋友的邀请,到铜冶某饭店吃饭。谁知道刚下出租车就碰上了民警,因害怕被抓,一下子慌了神,这才逃跑。

9月7日,违法嫌疑人魏某被鹿泉警方依法予以强制隔离戒毒,违法嫌疑人王某被鹿泉警方依法行政拘留10日。

